

# 家门口的风景树接连被砍,怎么了?

## 事发市造船厂内,园林部门已介入调查



被锯断的大樟树树桩上仍拴系着缆绳

■文/图 本报记者 胡亚华

本报讯 “家门口的风景树接连被砍,确实令人气愤不已!”连日来,蒸水北堤居民多次致电本报热线8611110报料:青草桥北头的市造船厂内栽植多年的大树被砍伐,令人痛心。

7日下午,在长湖堤2号市造船厂内,在附近居民的引领下,记者在蒸水河畔发现了一根被拦腰锯断的香樟树,现场初步测量,树桩直径达50余厘米,树桩上仍拴系着缆绳。在市造船厂工作了30多年的邹大伯介绍说,这株大香樟树是远近有名的风景树,树高达10多米,枝叶繁茂,树冠如伞,造船工人时常在树下乘凉休闲。“除了香樟树之外,厂区内还有法桐、桑树、

构树等10余棵大树接连被砍,实在太可惜了。”年近七旬的林奶奶告诉记者,今年1月下旬,一支砍伐队进入厂区,对厂区内的树木大肆砍伐,有的大树直径近1米,高达20多米,也被齐根砍倒。

“这株直径达50余厘米的大香樟,树龄至少在60年以上。”市园林局法规科科长肖高平闻讯后,奔赴现场调查,走访附近居民。肖高平表示,未经有关部门许可,随意砍伐树木系毁绿行为,园林部门将会同有关执法部门一道追查,对毁绿者将依法依规查处到位。



## 义务植树 欢迎你踊跃参加

3月12日上午9时在南岳机场周边绿化带义务植树,报名热线:8156206

■本报记者 胡亚华

本报讯 “我想参加义务植树活动,该如何报名?”连日来,不少市民纷纷致电本报热线8611110咨询,希望参加今春植树活动。7日,记者自市园林部门了解到,3月12日上午9时,我市将举行义务植树活动,市民如果愿意参加,可致电8156206报名。

据了解,今年义务植树活动的报名时间为3月8日—11日,义务植树活动选址在南岳机场周边绿化带内,将栽植秋季变色的落叶乔木无患子,罗汉松桩、榆树桩及黑松桩等一批树桩植物,欢迎市民踊跃报名参加。为避免交通拥堵,参加义务植树的志愿者应尽量乘坐公交车前往,并请自行携带铁铲、锄头及雨具等用品。因场地较为泥泞,请尽量穿方便行走、具有防水功能的鞋子参加植树活动。

## 西站路小学: “学雷锋”活动丰富多彩

■通讯员 李晓雁

本报讯 学习雷锋、奉献爱心、提升自己。3月5日,在学校升国旗仪式上,西站路小学组织全校同学学习了雷锋的先进事迹,向全体师生发出《学习雷锋精神,向不文明行为说“不”》倡议书,并对“学雷锋”活动提出了具体要求。

为了更好地倡导同学们参与到学雷锋活动中来,德育处对学雷锋活动月制定了详细的活动方案,通过悬挂横幅、学雷锋签名、召开主题班会、做“学雷锋”手抄报、学唱雷锋歌曲、上街清扫垃圾和开展文明劝导志愿服务活动等,积极营造浓郁的学雷锋氛围。

此次主题活动旨在教育学生告别陋习,把文明礼貌带进校园和家庭,进一步传承和弘扬雷锋精神,培育和践行社会主义核心价值观,让雷锋精神真正成为道德建设的航标。

## 福利院里春意浓 志愿服务暖人心

■通讯员 周密

本报讯 做合格党员,当服务先锋。3月6日上午,衡阳市国土资源局志愿服务队来到市社会(儿童)福利院,开展“学雷锋送温暖”志愿服务活动,看望并慰问福利院内的老人和孩子,并送去了奶粉、尿布等慰问品,让他们感受到浓浓的爱意与关怀。在福利院工作人员的引导

下,志愿者们纷纷与孩子们进行亲切互动,有的教孩子们认字认图,有的教孩子们画画,有的把孩子抱在怀里聊天。活动持续了近4个小时,到处响起老人和孩子们的欢声笑语。

活动结束后,志愿者们纷纷表示,今后还将经常组织开展此类活动,倡导更多爱心人士参与到公益活动中来,关心和帮助社会弱势群体。



## “向不文明行为说不”随手拍活动温馨提示

3月1日,我市第一部地方性法规《衡阳市城市市容和环境卫生管理条例》正式实施。为了将我市建设成为名副其实的全国文明城市,树立衡阳良好形象,向最美地级城市目标迈进,市创建办组织开展“向不文明行为说不”随手拍活动,每天在市内各大媒体及各级各单位公众号、微信群、QQ群中曝光各类不文明行为。

爱我文明城,我做文明人。请全体市民注意自己的一言一行,自觉遵守《条例》,不要成为被曝光的对象。我们对社会反映强烈、群众关注度高的不文明行为,通过“曝光台”“晒”在阳光下,执法部门也将进行跟踪处罚。亲爱的市民朋友们,让我们行动起来,拿出手中拍摄工具,抓拍您所见到的乱吐乱扔、乱吊乱挂、乱停乱放、乱

穿乱行等不文明行为,照片或视频电子版请发送到市内各媒体,一经采用将给予适当奖励。

衡阳市创建全国文明城市工作领导小组办公室  
2018年2月28日

欢迎市民将“随手拍”照片发至QQ邮箱:393781365@qq.com

## 湖南省衡阳市雁峰区人民法院公告

(2018)湘0406执118号

衡阳市石鼓区漂亮宝贝女子美容会所,李荣、唐招庆:

本院已经受理申请执行人衡阳农村商业银行股份有限公司申请执行你们金融借款合同纠纷一案,因你们下落不明,现向你们公告送达本案执行通知书、报告财产令和其他法律文书,限你们自本公告期满后5日内自动履行本院(2017)湘0406民初356号民事判决书确定的连带偿付申请执行人衡阳农村商业银行股份有限公司借款7500000元及其利息等义务,并如实向本院报告你们目前的财产状况,逾期本院将依法对被申请执行人李荣在本案借款中提供抵押的位于衡阳市蒸湘区银杏路9号鸿雁阁102室商服门面、201室商服门面处置还债,由此造成的一切法律后果自负。本公告自发出之日起经过60日即视为送达。

特此公告。

2018年2月12日

## 湖南省衡阳市雁峰区人民法院公告

(2018)湘0406执119号

唐招庆、李荣、唐显忠:

本院已经受理申请执行人衡阳农村商业银行股份有限公司申请执行你们金融借款合同纠纷一案,因你们下落不明,现向你们公告送达本案执行通知书、报告财产令和其他法律文书,限你们自本公告期满后5日内自动履行本院(2017)湘0406民初355号民事判决书确定的连带偿付申请执行人衡阳农村商业银行股份有限公司借款7500000元及其利息等义务,并如实向本院报告你们目前的财产状况,逾期本院将依法对被申请执行人唐显忠提供抵押的位于衡阳市高新区延安路1号恒丰·嘉和苑201-1室商服门面处置还债,由此造成的一切法律后果自负。本公告自发出之日起经过60日即视为送达。

特此公告。

2018年2月12日

## 湖南省衡阳市雁峰区人民法院公告

(2018)湘0406执120号

肖波,衡阳市财立方商务有限公司、长沙泰富实业有限公司:

本院已经受理申请执行人衡阳农村商业银行股份有限公司申请执行你们金融借款合同纠纷一案,因你们下落不明,现向你们公告送达本案执行通知书、报告财产令和其他法律文书,限你们自本公告期满后5日内自动履行本院(2017)湘0406民初419号民事判决书确定的连带偿付申请执行人衡阳农村商业银行股份有限公司借款4400000元及其利息等义务,并如实向本院报告你们目前的财产状况,逾期本院将依法对被申请执行人衡阳市财立方商务有限公司提供抵押的位于湖南省衡阳市石鼓区司前街9号鹏程大厦201号商服门面处置还债,由此造成的一切法律后果自负。本公告自发出之日起经过60日即视为送达。

特此公告。

2018年2月12日